

运气爆棚！珠海肇庆球迷揽获百万大奖

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

近期，广东球迷好运连连，多位幸运儿揽获足彩大奖。从中奖经历看，中奖者更倾向靠技术和实力赢得大奖。同时，他们还强调要理性投注、量力而行。

珠海球迷64元喜擒115万

日前，位于珠海市斗门井岸渡江路189号的4403030013体彩实体店中出足彩14场胜负游戏1注一等奖。中奖的彩票是一张64元小单复式票，该票除了喜获1注一等奖外，还收获5注二等奖，总奖金达到115万元，为珠海市贡献税收23万元。

大奖得主李先生(化名)是铁杆球迷，平时很喜欢看球，对大多数球队的基本情况都十分熟悉，也喜欢足彩游戏带来的惊喜，曾经多次收获足彩游戏的奖金。李先生说：“我业余时间喜欢买足彩，想中奖除了拼运气还要多做功课，要善于总结、分析失败和成功的原因。”

此外，李先生还指出：投注时一定要客观地分析，保持清醒的头脑才能做出正确的判断。平时多做分析，除了对自己投注的球队要深入了解，还

要时刻关注球队过往战绩和实时的状态。最后就是要理性投注。

肇庆幸运儿接触足彩才3年

8月22日，足彩14场胜负游戏第21094期开奖，当期全国仅中出8注一等奖，单注奖金为152万多元；中出233注二等奖，单注奖金为2万多元。位于肇庆市四会沙尾1路9座的4408008107体彩实体店传来喜讯，一购彩者购买的一张14场胜负复式票，幸运中得当期足彩1注一等奖和9注二等奖，总揽奖金约172.9万元，为肇庆市贡献个人偶然所得税约34.5万元。

8月23日，中奖者林先生(化名)前往肇庆体彩中心办理兑奖手续。林先生透露，自己购彩已有20多年，但接触足球彩票才3年。林先生每次投注前都会关注各球队最新动态，对队伍本身实力、最近的比赛成绩、排名等进行分析判断，最终凭实力和运气揽得大奖。

领取奖金后，林先生表示，计划把大部分奖金放在孩子教育上，以后还会一如既往地购买体育彩票，支持公益事业。



广东体彩网点征稿平台

茂名体彩公益金强力支撑 体育健身走入寻常百姓家

文/图 羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩

近年来茂名体彩营销两旺，筹集的体彩公益金水涨船高，对当地群众体育工作的开展，给予了越来越强有力的支撑。2021年上半年，茂名共有体彩实体店346个，实现销售额2.13亿多元，筹集体彩公益金5240多万元。



群众体育活动蓬勃开展

2021年上半年，虽然受到疫情影响，但在体彩公益金的扶持下，茂名通过发动和组织开展形式多样、群众喜闻乐见的各类群众体育活动，推动“全民健身与奥运同行”，吸引了广大人民群众参与，提高了群众参与体育的积极性，掀起全民健身新热潮。如成功举办“活力茂名·健康中国”为主题的

2021茂名首届社区全民线上运动会，茂名市健身气功网络电视教学推广活动等；另外还举办了茂名市围棋争霸赛暨茂名市围棋棋王赛、2021年茂名市第十八届少儿围棋升级定段赛、茂名市“好心杯”体育舞蹈公开赛等，为该市创建全国文明城市、国家卫生城市及承办省运会营造良好的群体氛围。

体育设施走近乡村群众

为进一步实施为群众办实事民生工程，解决广大城乡居民健身场地紧缺问题，茂名市各级政府认真落实广东省乡镇农民体育健身工程实施方案精神，切实把“农民健身工程”作为民生工程和民心工程来抓，将体彩公益金使用的重点放在了为广大群众提供健身服务上，特别是在体育场地设施建设上，投入了大量的体彩公益金，全市及乡镇的体育场地设施发生了大变化，数量上由少到多，规

模上由小到大。2021年初，茂名市文广旅体局利用省级文化补短板资金公开招标了一批体育健身器材，采购了80副篮球架、80张室外乒乓球台、90套健身路径，于3月份全部配安装到全市社区(行政村)，并通过专家验收投入使用。许多行政村都开辟了体育运动场地，配备了各类运动器材。随着体育设施遍布农村的每个角落，体育健身活动也逐渐深入寻常百姓家。

民间棋王赛惠州赛区收官 市级决赛前三名均出自惠东

近日，2021年中国体育彩票民间棋王争霸赛惠州赛区圆满收官，惠州市级决赛由各县区经过层层选拔产生的8名选手参与。最终，惠东大岭人黄汉敬获封“惠州棋王”，同样来自象棋之乡的惠东人蔡伟权、蔡志鹏分获第二、三名。

此次惠州市级决赛的举办场地，是位于惠东县平山街道惠源国际138号的4411030284体彩实体店，该店紧邻惠东人气极高的南湖公园。比赛开始后，相比平时在手机端的过招，棋手们在现场，沉稳者屏息凝神更加谨慎，快棋手则弈棋如飞力求抢先布局。至半决赛和决赛阶段，不光

吸引了落选选手观战，也吸引了诸多前往公园休闲的市民。

最终参加决赛的8名棋手中，有两名来自惠东，另六名都来自惠东。“很兴奋，我连续参加了多届，这次终于拿到冠军。”获得“惠州棋王”头衔的黄汉敬高兴地说，自己也是一名棋馆教练，在手机上棋多是8胜2负水平。惠东象棋氛围浓厚，他此前挑战过惠东知名棋手吕钦，结果自然是告负。“每次在体彩网端的过招，都能结交到新的棋友。”黄汉敬表示，中国体育彩票民间棋王争霸赛，一届比一届办得精彩。(吴珊 粤体彩)

1号之差错失3.3亿 擒66注二等奖也开心

近日，山东邹城中出66注大乐透二等奖，揽获305万元。大奖得主因为后区的一号之差错失66注一等奖，3.3亿的大奖。最终，这张自选票收获了百万大奖。中奖者的心态较为平和，因为有事走不开，就让老伴和女儿帮忙兑奖。

体彩大乐透21090期开奖，当期全国开出2注的一等奖，每注奖金1000万，二等奖则开出了236注。因为二等奖的注数比较多，所以每注奖金只有4.6万元。在平常，二等奖的奖金差不多有十几万吧，因为这一期的注数比较多，所以二等奖的奖金就逊色一点。

位于山东邹城市平阴东路的一家体彩投注站传出喜讯，站长查询到，该站幸运中出66注二等奖，奖金总额高达305.73万元，因为后区一个号码之差就错过了当期一等奖。如果能命中当期的一等奖，这张彩票可以获得66注一等奖，虽然每注奖金不可能达到1000万，那至少也有500万保底来算，这张彩票至少可以获得3.3亿元大奖。

8月9日，兑奖大厅迎来一对母女，经了解，他们正是前来领取66注大乐透二等奖奖金的。领奖者杨阿姨(化名)透露，自己的老伴平常热衷于购买体育彩票，有时守号，有时凭感觉选和和经验自己选一选号码，这张66倍单式票就是他自己选号的得意之作，由于老伴有事走不开，所以让她和女儿

帮忙兑奖。据杨阿姨回忆，开奖当晚，老伴习惯性地打开手机查询当期开奖号码，说自中了66注二等奖，还认真地计算起中奖金额，杨阿姨起初还不敢相信，拿着中奖票同开奖号码反复对比之后，她才确定老伴中了奖。“当时挺激动，鸡皮疙瘩都起来了，高兴得睡不着觉。”杨阿姨开心地说。

杨阿姨表示，老伴购彩多年，虽然以前也中过几注二等奖和三等奖，但中这么大的奖还是头一回，由于老伴心态比较平和，认为购彩中奖与否不重要，关键是能为公益事业尽一份力，所以她和女儿都很理解，以后也会继续支持他的爱好。(福娃)

手机运动步数(上) 插图 采采

玉涛是个孝顺孩子，自从城里买了房，就把在农村生活了一辈子的爸妈接了过来。玉涛对爸妈说：“您二老辛苦养育我长大，如今该享享清福了。”爸妈听了连连点头，笑得合不拢嘴。

玉涛妈性格开朗，进城才半个月，就认识了左邻右舍。打打麻将，跳跳广场舞，玉涛妈很快就适应了城里的新生活。但玉涛爸不行，城里老人爱好的下棋、钓鱼、打牌、听戏……他一样都不感兴趣。老人没有了农活可干，整天站在窗前发呆。玉涛想，自己三天两头要出差，爸的内心不能太空虚，人一旦无聊就容易生病，但培养爸什么爱好呢？思虑半天，玉涛还是一个好主意。

“这就是你买的福利彩票？”不知何时，爸拿着几张彩票走了过来。玉涛一拍大腿，兴奋地说：“是阿爸，福利彩票募集到的

钱，一部分用作奖金，还有一部分是拿出来帮助那些困难群体的。您以后每天替我去买几注吧，一是做做慈善，二是兴许还能中大奖呢！”

“好！”玉涛爸终于笑了，“咱家今非昔比，如今日子好过了，你工资一年比一年高，就算不中奖，每个月拿出几百块支持福利事业也是应该的。”玉涛连连点头。

(董川北)

羊城晚报·分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询、投诉电话:020-87133122

综合资讯

广州市天河区... 广东省汕头市潮阳区人民法院公告... 变更公告... 寻亲友启事... 寻亲友启事... 寻亲友启事...

大号强势 连号隐身

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90-120之间。偶数反弹,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号隐身,关注散号。后区首防一大一小、双奇组合,次防双小、双奇组合。7星彩:312-826-495-907-428-264+1、5、8。排列3:精选号码三注:205、3687、805。排列5:精选号码三注:2951-98673、69139。(福娃)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2021年8月31日

《新建珠海至肇庆高铁高明至肇庆东段环境影响报告书》(征求意见稿)公示

根据《环境影响评价公众参与办法》,对《新建珠海至肇庆高铁高明至肇庆东段环境影响报告书》(征求意见稿)进行公示,望公众提出意见和建议。一、环境影响评价征求意见稿及公众意见获取途径: http://www.greim.com.cn; 二、征求意见稿:评价范围内居民、单位等;三、反馈方式和途径:下载公众意见表,填写完整后通过传真、信函、邮件等方式向建设单位或环评机构提出。四、联系方式:建设单位:广东省铁路建设投资集团有限公司,王工,020-61869333-8171;环评机构:中铁第四勘察设计院集团有限公司,刘工,027-51184687,027-51155977(传真),550161031@qq.com(邮箱)。

综合资讯

广州市天河区... 广东省汕头市潮阳区人民法院公告... 变更公告... 寻亲友启事... 寻亲友启事... 寻亲友启事...

彩票开奖公告栏

开奖时间:2021年8月31日

彩票开奖公告栏

开奖时间:2021年8月31日

国厚资产管理股份有限公司与广州市思而行科技有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据国厚资产管理股份有限公司与广州市思而行科技有限公司达成的债权转让安排,国厚资产管理股份有限公司将其对广州市思而行科技有限公司及其担保人的债权,包括但不限于借款合同、担保合同、还款协议及其他相关协议项下的全部权利,依法转让给广州市思而行科技有限公司。国厚资产管理股份有限公司特此公告通知各债权人、担保人以及债务人,自公告之日起15日内向广州市思而行科技有限公司履行主债权及担保合同项下的还本付息义务及相应的担保责任(若债权人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力等情形,请相关债权人、担保人及时向广州市思而行科技有限公司履行主债权及担保合同项下的还本付息义务及相应的担保责任)。

综合资讯

广州市天河区... 广东省汕头市潮阳区人民法院公告... 变更公告... 寻亲友启事... 寻亲友启事... 寻亲友启事...

彩票开奖公告栏

开奖时间:2021年8月31日

彩票开奖公告栏

开奖时间:2021年8月31日